



Anfrage

TOP:
Vorlagen-Nummer: **VI/2015/00593**
Datum: 03.02.2015
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Dr. Meerheim, Bodo
Plandatum:

| Beratungsfolge | Termin | Status |
|----------------|--------------------------|-----------------------------|
| Stadtrat | 25.02.2015 25.03.2015 | öffentlich Kenntnisnahme |

Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI im Stadtrat Halle (Saale) zur Veröffentlichung von Planungsverfahrensständen und Beteiligungsmöglichkeiten im Internet

Mit dem beschlossenen Antrag zur Veröffentlichung von Planungsverfahrensständen und Beteiligungsmöglichkeiten im Internet (V/2013/12273, Stadtrat 26.02.2014) wurde die Verwaltung beauftragt, „bei allen Planungsverfahren mit Öffentlichkeitsbeteiligung über Inhalt, Verfahrensstand und Beteiligungsmöglichkeiten auf der stadt eigenen Internetseite kontinuierlich und von Beginn an zu informieren.“ Zum Umfang der Darstellung wurden konkrete Vorgaben gemacht (Vorlagennummer, Datum, Link zu Unterlagen, Stand des Verfahrens und der Beteiligungsmöglichkeiten usw.). Derzeit werden verschiedene Leitplanungen durchgeführt, die auch öffentlich teilweise kontrovers diskutiert werden. An der Darstellung entsprechender Informationen besteht ein erhöhtes Interesse.

Wir fragen die Stadtverwaltung:

Wann wird der Beschluss des Stadtrates zur Veröffentlichung von Planungsverfahrensständen und Beteiligungsmöglichkeiten im Internet (V/2013/12273) umgesetzt?

gez. Dr. Bodo Meerheim
Vorsitzender der Fraktion



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich II
Stadtentwicklung und Umwelt

12.03.2015

Sitzung des Stadtrates am 25.03.2015

**Anfrage der Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI im Stadtrat Halle (Saale) zur
Veröffentlichung von Planungsverfahrenständen und Beteiligungsmöglichkeiten im
Internet**

Vorlagen-Nummer: VI/2015/00593

TOP: 9.14

Wann wird der Beschluss des Stadtrates zur Veröffentlichung von
Planungsverfahrenständen und Beteiligungsmöglichkeiten im Internet (V/2013/12273)
umgesetzt?

Antwort der Verwaltung:

Die neue Seite „Aktuelle Verfahren“ befindet sich in Arbeit. Sowohl inhaltlich als auch
technisch sind noch Zuarbeiten erforderlich.

Ziel ist die Freigabe der Seite auf halle.de im Laufe des September 2015, wobei alle seit
2012 in Aufstellung befindlichen Planverfahren dargestellt werden sollen. Ältere, in
Aufstellung befindliche Verfahren, werden sukzessive ergänzt.

Uwe Stäglin
Beigeordneter



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich II
Stadtentwicklung und Umwelt

10.02.2015

Sitzung des Stadtrates am 25.02.2015
Anfrage der Fraktion DIE LINKE/Die PARTEI im Stadtrat Halle (Saale) zur
Veröffentlichung von Planungsverfahrenständen und Beteiligungsmöglichkeiten
im Internet
Vorlagen-Nummer: VI/2015/00593
TOP: 9.6

Fragestellung:

Wann wird der Beschluss des Stadtrates zur Veröffentlichung von Planungsverfahrenständen und Beteiligungsmöglichkeiten im Internet (V/2013/12273) umgesetzt?

Antwort der Verwaltung:

Die Anfrage kann erst zum Stadtrat am 24.03.2015 beantwortet werden, da Abstimmungen zum aktuellen Stand der Veröffentlichung durchgeführt werden müssen.

Uwe Stäglin
Beigeordneter